



Мы продолжаем серию статей рассказывающих о интересных, необычных и выдающихся судьбах работников ОАО "СНПЗ". Сегодня, мы размещаем на страницах сайта статью, подготовленную цехом №8, председатель - Краснов Алексей, о мастере участка №2 цеха **Семьинине Вячеславе Владимировиче**, который является физоргом цеха.

- Спортивная биография

Увлечён футболом с детства. В возрасте восьми лет был принят в заводскую футбольную команду «Нефтяник», где играл до 38 лет. В настоящее время не оставляет родной клуб и играет за команду ветеранов.

Футбольный стаж более 30 лет.

Спортивное амбула: защитник. Болельщик самарского клуба «Крылья Советов». И даже в трудное для команды время, не оставляет "Крылья Советов", регулярно посещает игры и товарищеские матчи любимого клуба.

О спорте и работе: увлечение футболом работе не мешает, скорее наоборот.

Постоянные тренировки дисциплинируют, помогают всегда находиться в тонусе, в отличной физической форме, сохраняют скорость реакции, помогают позитивно мыслить.

- Трудовая биография:

С 1993 г. – слесарь жилищно-коммунального хозяйства,

С 1997 г. – слесарь по ремонту т/у цеха №8,

С 2005 г. и по настоящее время – мастер участка №2 в цехе №8.

С 2008 г. и по настоящее время является физоргом цеха №8. За это время команда цеха №8 стала 4-х кратным чемпионом заводской спартакиады «Здоровье», в котором он принимает самое активное участие. А подобный пример - заразителен. Молодежь активно вовлекается в спортивную жизнь цеха и завода.

- Семейное положение: женат. Воспитывает сына и дочь.

Вячеслав Владимирович всегда является инициатором интересных мероприятий

спортивной тематики. Доброжелательный и отзывчивый Вячеслав всегда является душой компании. Благодаря ему, в цехе появилась традиция – посещать игры футбольной команды «Крылья Советов». Своеобразные отчеты можно прочесть на нашей цеховой страничке.

Наш физорг в отличной спортивной форме! В составе сборной нашего завода принимал активное участие в турнире по футболу среди профсоюзных организаций, входящих в периметр МПО НК «Роснефть» Нефтегазстройпрофсоюза РФ, который проходил в мае 2012 года в ФОКе «Надежда».

**Вот такой интересный человек работает в цехе № 8.**